Тема «Реляционная база данных»
Вариант № 1

1. Какие маски могут быть использованы при поиске четырехзначного числа, у которого вторая цифра равна 5? (Может быть несколько вариантов ответов):
А) #5##
Б) ?5??
В) *5**
Г) *5*

2. Какие из перечисленных свойств справедливы для реляционной таблицы? (Может быть несколько вариантов ответов):
А) Значения в ячейках должны быть одиночными
Б) Каждый столбец должен иметь уникальное имя
В) Порядок следования строк не имеет значения
Г) Все значения в столбце должны быть одного типа
Д) Записи таблицы отсортированы по первичному ключу. Это обеспечивает быстрый доступ к информации
Е) Для каждой таблицы можно определить первичный ключ
Ж) Несколько таблиц одного уровня связаны с таблицами другого уровня

3. Какие маски могут быть использованы при поиске слова Минск в поле таблицы? (Может быть несколько вариантов ответов):
А) М###к
Б) *к
В) М*к
Г) М??к
Д) Все перечисленные могут быть использованы при поиске слова Минск в поле таблицы

4. Структура реляционной таблицы определяется. (Может быть несколько вариантов ответов):
А) Внешними ключами связей
Б) Типом и размером данных каждого поля
В) Первичным ключом таблицы
Г) Схемой данных
Д) Совокупностью полей

5. В режиме конструктора таблицы можно выполнить следующие действия? (Может быть несколько вариантов ответов):
А) Изменить тип данных поля таблицы
Б) Добавить новое поле
В) Установить связи между таблицами
Г) Добавить новое значение в поле
Д) Изменить в поле существующие (занесенное ранее) значение

6. С помощью конструктора таблиц. (Может быть несколько вариантов ответов):
А) Определяются внешние ключи связей
Б) Определяется структура новой таблицы или корректируется структура существующей таблицы
В) Вводятся данные в таблицу БД
Г) Можно защитить поля от изменений

7. Какие маски могут быть использованы при поиске слова Москва в поле таблицы? (Может быть несколько вариантов ответов):
А) М*а
Б) М??к*
В) М**к?
Г) M*к#
Д) М##к??

8. Какой тип данных нужно выбрать для поля, в котором содержится графическая информация? (Только один вариант ответа может быть):
А) Гиперссылка
Б) Поле объекта OLE 
В) Счетчик
Г) Поле MEMO
Д) Текстовый

9. Какие задачи относятся к функциям формы? (Может быть несколько вариантов ответов):
А) Фильтрация данных
Б) Хранение данных
В) Отображение и модификация данных
Г) Сортировка данных

10. В режиме конструктора таблицы можно выполнить следующие действия? (Может быть несколько вариантов ответов):
А) Изменить имя поля
Б) Добавить новое поле
В) Изменить тип поля
Выбрать тип поля
Г) Установить связи между таблицами
Д) Установить первичный ключ
Е) Добавить новое значение в поле
Ж) Изменить в поле существующие (занесенное ранее) значение

11. Поле Счетчик таблицы Access. (Может быть несколько вариантов ответов):
А) Обязательно должно быть числовым
Б) Не копируется, а автоматически формируется заново при копировании записей таблицы
В) Содержит уникальное значение
Г) Это поле, в котором можно изменить имеющееся значение при условии, что новое значение будет уникальным
Д) Может быть задано для нескольких полей таблицы
